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ATA DA 39ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA 8ª LEGISLATURA- DATA: 

20 DE NOVEMBRO DE 2023. 

As dezenove horas e dois minutos, do dia vinte, do mês de novembro, do ano de dois mil e vinte e três, 
na colônia Guarantã, Escola União, vicinal 5, Município de Pau D’Arco – Estado do Pará, invocando a 
Proteção de Deus e agradecendo a presença dos Senhores Vereadores, da assessoria jurídica e 
servidores da Câmara, o Presidente Chiquinho da Agrocampo, declarou aberta a 39ª (trigésima nona) 
Sessão Ordinária. Após solicitou a 1ª Secretária que fizesse a averiguação de quórum, o qual realizou 
as devidas anotações com a ausência do vereador Jedson da Marli. Posteriormente requereu que a 

2ª secretária realizasse a leitura de um versículo bíblico, declarando aberta a sessão ordinária. Em 
seguida solicitou a 1ª Secretária a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, o qual 
prontamente lhe atendeu e iniciou a leitura do PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 
ORÇAMENTO, ao Projeto de Lei Municipal nº 05/2023 – GAB/PMPD/PA. PARECER DA COMISSÃO 
DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, ao Projeto de Lei Municipal nº 010/2023-
GAB/PMPD/PA. PARECER DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO FINAL, ao 
Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2023-CMPD. INDICAÇÃO DE Nº 018/2023-CMPD, autoria da 
vereadora Núbia Nunes, ao Supervisor Jairo de Jesus Rabelo, para que determine ao setor 
competente do DENIT, realizar estudo e providências no sentido de implantar um redutor de 
velocidade tipo lombada (quebra-molas) na BR155, sendo mais preciso na estrada de acesso ao 
Assentamento Nicolina Rivetti. INDICAÇÃO DE Nº 018/2023-CMPD, autoria da vereadora Núbia 
Nunes, INDICA ao Supervisor Jairo de Jesus Rabelo, para que determine ao setor competente do 
DENIT, realizar estudo e providências no sentido de recuperar o GUARD RAILS, da ponte do rio Pau 
D´arco. Em seguida, o presidente passou a discussão e votação das matérias CONSTANTES DO 
EXPEDIENTE, nos termos do disposto no ART. 110, DO REGIMENTO INTERNO.  Votação do 
Parecer da Comissão de Finanças e Orçamento, ao Projeto de Lei Municipal nº 05/2023 – 
GAB/PMPD/PA. APROVADO POR UNANIMIDADE. Votação do Parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação Final, ao Projeto de Lei Municipal nº 010/2023-GAB/PMPD/PA. 
APROVADO POR UNANIMIDADE. Votação do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação Final, ao Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2023-CMPD. APROVADO POR 
UNANIMIDADE.  Consecutivamente declarou iniciada a fase destinada ao TEMA LIVRE, não houve 
manifestação dos pares. Dando seguimento à sessão o senhor Presidente passou a fase destinada a 
ORDEM DO DIA, na qual foi colocado em Discussão e Votação em 1º turno do Projeto de Lei 
Municipal nº 05/2023 – GAB/PMPD/PA, promove adequação orçamentária no âmbito do município 

PAU D’ARCO e autoriza a abertura de crédito especial ao orçamento anual de 2023 no valor        de R$ 
100.000,00. Que foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Discussão e Votação em 1º turno do 
Projeto de Lei Municipal nº 010/2023-GAB/PMPD/PA, autoriza a doação de imóvel, sem encargo, à 
empresa Auto Posto Ecológico LTDA. APROVADO POR UNANIMIDADE. Discussão e Votação em 
1º turno do Projeto de Decreto Legislativo nº 002/2023-CMPD, Reconhece como Entidade de 
Utilidade Pública Municipal a Associação Paudarquense de Apicultores - APA. APROVADO POR 
UNANIMIDADE. Consecutivamente, o senhor Presidente declarou iniciada a fase destinada a 
EXPLICAÇÃO PESSOAL, para os vereadores inscritos. Não houve manifestação dos pares. E não    
havendo mais nada a tratar o senhor Presidente declarou encerrada a presente sessão ás 21h19 
(vinte e uma horas e dezenove minutos) e para constar, eu Nubia Nunes, 1ª. Secretária lavra e assina 
a presente Ata, que se achada conforme vai assinado por mim e  pelos demais membros da Mesa 
Diretora da Câmara Municipal, Vereador Chiquinho da 
Agrocampo,_______________________Presidente, Vereadora Nubia Nunes,
 ______________1ª. Secretária, Vereadora Sandrinha da 
Conselho,_________________2°.Secretária 
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